

市井中国



这场比赛专门比咋穿衣服 不少选手都选择了环保当卖点

6月29日,一名参赛选手在展示自己搭配的环保服饰。当日,“我有我个性”时尚服饰搭配大赛总决赛在天津津汇广场举行。本届大赛秉承“秀个性、秀自己”的宗旨,为一切普通大众提供展示独特创意和个性的舞台。新华社发

19岁男子黑了新疆一政府网站 只为将情书贴上首页示爱

他说,攻击网站后很有成就感,不知道是犯罪

为向新疆女网友示爱,今年两会期间,江苏东海的方小雨(化名)利用黑客技术攻击了新疆某政府网站,在网站首页贴上情书,严重影响了新疆某政府网工作。6月28日,乌鲁木齐市水磨沟区人民法院宣读了这起全疆首例非法侵入计算机系统案的判决,方小雨被判处有期徒刑10个月。

今年19岁的方小雨初中毕业后便放弃求学,常常到网吧消磨时间,闲暇时他喜欢去各个网站“学习”黑客技术。今年1月,方小雨喜欢上了一位新疆女网友,想给对方一份特殊礼物,便有了攻击新疆网站、贴情书向心仪女孩示爱的想法。1月17日凌晨,小雨在网上搜索了一下新疆的网站,并用黑客软件一一检测,发现新疆两个网站存在技术漏洞。小雨选择新疆某政府网站作为攻击对象,根据漏洞破解了加密的网站管理员密码。小雨创建了一个名叫“灵魂庄园”的管理员用户名,小雨在新疆某政府网站首页公告栏写下“毛毛我爱你,我5年之后我会娶你”等内容,还将网站管理员的用户名全部删除,并修改了网站后台操作密码。

1月25日,方小雨被江苏警方刑事拘留,2月15日被正式逮捕。在警方讯问时,方小雨表示当时只是想用这种特殊方式向喜欢的女孩示爱,觉得这很好玩、很酷,攻击网站后很有成就感,他根本不知道该网站是干什么的,并不知道自己在犯罪。 据《新疆都市报》

公告

尊敬的联通用户:

为了给您提供更优质的网络服务,我公司将于2007年6月30日0:00时至7月2日5:00时进行GSM网络的优化调整,届时可能对部分用户的正常使用造成一定影响。之后,将给您带来更畅通的通信享受,敬请谅解。

特此公告

中国联通郑州分公司
2007年6月30日

时政头条

31个省级党委新任领导班底亮相 近六成正副书记为“50后”,开始出现“60后” 专家指出:年轻化成为省级领导群体一大特征

98位党委书记、副书记中,“50后”占57%

中共山东省第九届委员会第一次全体会议6月28日选举李建国为省委书记,姜大明、刘伟为省委副书记。

在31个省、自治区、直辖市中,山东,是最后一个召开党代会的省份。这标志着,自去年10月启幕的内

地各省、自治区、直辖市党委换届工作全面结束,新一届党委领导班底焕然一新。

在31个省、自治区、直辖市共计98位党委书记、副书记的履历表中,生于上世纪50年代的人居多,达56人,所占比例为57%。其次,生于上世纪40年代的有39

人,约占40%。

令人瞩目的是,生于上世纪60年代的官员有3人,分别是西藏自治区党委副书记郝鹏、新疆维吾尔自治区党委副书记努尔·白克力、湖南省委副书记周强。

即便在生于上世纪50年代的官员中,也有两位不

满50岁。他们分别是,重庆市委副书记张轩,以及山东省委副书记刘伟。如果算上“60后”官员,分布于40岁~49岁年龄段的就有5人,所占比例为5%。

“年轻化正成为省级党委领导群体的一大特征。”中央党校教授王金柱告诉记者。

学文科的社会管理人员走上前台,七成为文科出身

一个值得关注的现象是,在98人名单中,有72人明显具有人文社科背景,所占比例为73%。在大学期间,他们大多攻读文

史哲、法学、经济、政治、新闻传播等人文社科类专业。

“现在履新的省级干部大多是学文科出身的,他们有较强的人文主义色彩,符

合建设法治政府的时代要求。”中国问题专家、北京理工大学教授胡星斗说。

对此,中央党校教授刘启云说,通常情况下,发展

中国家多倾向于学理科的工程人员治国,到一定时期则变为学文科的社会管理人员走上前台。

据《法制晚报》

中国影像



美国“少林弟子”来中国表演功夫

6月29日,在山东省阳谷县狮子楼前,来自美国的武术爱好者进行武术表演。当日,美国科罗拉多州少林武术中心近百位武术爱好者来到梁山好汉武松打虎的地方——山东省阳谷县,与当地民间武术爱好者开展交流活动。新华社发

速览中国

民进党所谓以“台湾”名义加入联合国公投案遭否决

民进党提出的所谓以“台湾”名义加入联合国公投的提案,29日被台湾地区“公民投票审议委员会”否决。据新华社电

审计发现,三峡工程因管理不严增加建设成本近5亿元

审计署29日发布2007年第4号审计结果公告,审计发现,三峡工程因结算管理和合同管理不够严格增加建设成本4.88亿元。 据新华社电

《洗染业管理办法》7月1日起实施,明确禁止以水洗冒充干洗

《洗染业管理办法》将于2007年7月1日起实施。《办法》明确禁止洗染企业从事虚假宣传,利用储值卡进行消费欺诈,以水洗、单烫冒充干洗等欺诈行为。 据新华社电

安徽砀山县招生办原主任徐云峰涉案高考团伙舞弊外逃

收受贿赂后放行700多名证件、手续不全的考生报名参加高考,安徽省砀山县教育局招生办公室主任徐云峰6月23日被县纪委开除党籍、开除公职,徐云峰已经外逃,检察机关正对其上网追逃。 据新华社电

我国首次发现不受病毒变异影响的禽流感抗体

由厦门大学、香港大学和养生堂有限公司联合承担的国家课题项目日前通过专家验收,这个项目首次发现一种禽流感病毒的高保守性中和抗体,能挽救各种禽流感病毒变异株导致的死亡,并且治疗效果不受禽流感病毒变异影响。 据新华社电

43所高校增加在安徽文科普通本科招生计划

安徽省教育厅29日宣布,共有包括独立学院在内的43所高校增加了今年在安徽省的文科普通本科招生计划,其中,第一批本科院校有合肥工业大学、安徽大学、天津财经大学等11所院校,增加招生计划1030人。 据新华社电